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HODNOCENÍ

Lidé, kteří si umí všechno představit, dokaží vytvořit nemožné.
Alan Turing, vedoucí týmu, který prolomil kód Enigma.

Ke každé funkci f přiřaďte správně její derivaci f ′.
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Derivace:

A f ′(x) = 1− ln x
x2f ′(x) = x (2 ln x + 1)f ′(x) = x2 + 1
x

f ′(x) = ln x2 + 2f ′(x) = x ln x − 1
x2f ′(x) = ln x (ln x + 2)

B f ′(x) = 1− ln x
x2f ′(x) = x (2 ln x + 1)f ′(x) = x2 + 1
x

f ′(x) = ln x2 + 2f ′(x) = x ln x − 1
x2f ′(x) = ln x (ln x + 2)

C f ′(x) = 1− ln x
x2f ′(x) = x (2 ln x + 1)f ′(x) = x2 + 1
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f ′(x) = ln x2 + 2f ′(x) = x ln x − 1
x2f ′(x) = ln x (ln x + 2)

D f ′(x) = 1− ln x
x2f ′(x) = x (2 ln x + 1)f ′(x) = x2 + 1
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f ′(x) = ln x2 + 2f ′(x) = x ln x − 1
x2f ′(x) = ln x (ln x + 2)

E f ′(x) = 1− ln x
x2f ′(x) = x (2 ln x + 1)f ′(x) = x2 + 1
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f ′(x) = ln x2 + 2f ′(x) = x ln x − 1
x2f ′(x) = ln x (ln x + 2)

F f ′(x) = 1− ln x
x2f ′(x) = x (2 ln x + 1)f ′(x) = x2 + 1
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f ′(x) = ln x2 + 2f ′(x) = x ln x − 1
x2f ′(x) = ln x (ln x + 2)



Můžeš jít oslavovat!Perfektní! Jen tak dál!Super! Jen tak dál!Dnes ses vážně překonal!Skvělé! Neuvěřitelné!Už to skoro ani nemohlo být lepší.
Skoro.

Zbývá malý krůček,
příště pokus bude stylový!

Dobrá práce, ale Einstein zatím nejsi.Udělal jsi nějaké chyby,
ale zasloužíš si pochvalu.

Hermionin titul nejlepší v ročníku je
téměř ohrožen.

Zkus to znovu, trénink dělá mistra!Máš na víc! Musíš ještě zamakat!Každý může udělat chybu,
hlavní je se poučit a nevzdávat to!
Každý velký vědec v životě udělal

nějaké chyby. Vedl sis dobře.
Slušný výkon, ovšem vidíš, že máš

v určitých věcech mezery.
Šetříš energii na příště?Hele, nejsi Ježíš, abys chodil po vodě.

Zpátky na zem!
To nedopadlo moc dobře. Měl by ses víc

učit.
Nebyla to žádná Enigma,

tak kde je problém?
Fieldsovu medaili asi nikdy nezískáš,
ale tenhle test můžeš zvládnout lépe.

Ty za to přece nemůžeš?! A kdo tedy?Určitě byla doba,
kdy ani Einstein nedokázal napočítat do

10.

Asi špatná konstelace hvězd. . .Příště nenásob své znalosti nulou.Ten divný pocit, když jediná věc,
kterou v testu víš, je tvé jméno. . . .




